Kepdarawo 20:  ITPOXEITIZTIKOI YIIOAOT'IEMOI

H ENNOIA THX TPOXEITIXHX
AIIOAYTO X®AAMA - XXETIKO X®AAMA

IMPOXEITIZH AOPOIZMATOX / AIA®OPAX / TINOMENOY / TIHAIKOY

Epomoeis Tov T0mov «<6m6T6 - AG00S»

1.

* Av  yvopilovpe TPOCGEYYIOTIKEG TWEG e EAAEYM KOl

vépPaon yie éva péyeBog K, pmopodue mhvtote va

1
VOAOYI{OVE TPOGEYYIGTIKEC TIUES Y10 TO <

. * H zmpoceyyiotikny T evog peyéboug divetar mhvtote pe

vrépPaon.

. * H zmpoceyyiotikny T evog peyéboug divetar mivtote pe

EMAewym.

* Av yvopilovpe TPooeyyIoTIKEG TWEG HE EAAeyTM Kot
vrépPaon O6vo peyebdv X Ko y pmopovue vo, Ppovue
TPOCEYYIOTIKEG TIUES U EAAEWYT Ko vIépPaon Yo T X + y
KOLX - .

* Av yvopilovpe mpooeyyloTikég TWEG e EAAEWYM KoL
vépPaocn dvo LeYeBdV X Kl y UTOPOVLE TAVTOTE Vo BpovLE

. . . . X
TPOCEYYIOTIKES TIHEG Pe EMAELYT] Ko LITEPPaAOT Y10 TO — .

6. * H 1c060vaun ypapn tov x = 5,23 givar x = 5,23 £ 0,01.

7. * X1 ypoon x = 14,13 £ 0,001 to ymoio 3 givon BERaro.

8. * Oco mepiocdtepa dekadikd yneio ypnoLOTOIOVHE KATH

10.

TNV TPOCEYYIoN €VOG OeKdKOV aplBuov, TOGO HIKPOTEPO
KGVOUE TO ATOAVTO QUL TPOGEYYIOTC.

* H axpifeia 6 pwog pérpnong eivar n peyoaidtepn Tip mov
UTOPEL VO TAPEL TO ATOAVTO GOALLO TNG TPOGEYYIOTG.

* To o@diua TG mPoceyylong He EAAEwyM elvor mavta
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11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

20.

21.

opVNTIKO.

* To o@aApO TPOGEYYIoNG HE EAAElYN KOL TO GOAAUQ
TPocEyyIong Ue viépPacn Exovv ioeg amOAVTES TIUEC.

* To unqkog W divetar amod tn oxéon = 60 + 0,6. H oyetikn
axpifeia tng Tpocéyyiong givar € = 1%.

* To ePAYLO TOV GYETIKOD GOAANNTOS givar OeTiKog apOpog.
* Av a = 3,26 t6t€ T0 amodrvTo 6aiua givan 0,01,

* Avx =236 £ 1, tote 10 2 givan BéPRao ynoio.

* Avx ~ 13,56, tote x =13,56 £ 0,01.

* Av x = 5,28, 10 @paypa Tov amdALTOL GOAANATOG gival
0,01.

*Avx=2,6%0,1, tote x> = (2,6)° + 0,001.

* Av o glvol Lo TPOoEYYIGTIKN TN e VTEPPOCT TG OKTIVOC

£vOC KOKAOV To Tt ivon e TPOGEYYIGTIKY TN pe MRy
oV guPadod Tov KHKAOV.
* Katd tn pé€rpnon evog peyéouvg A 1o @paypo Tov GYETIKOD
o@aipotoc eivan g = 0,12%, eved katd t pétpnon &vog
dAhov peyébouvg B to opdypo Tov GYeTIKOD GRAANATOG Eival
& = 15%. Koivtepn mpocéyyion €xovpe katd tn HETPMON
Tov peyéboug A.

*Avx =o kol X = fB, tote o = p.
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